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Одбојкаши Борца поражени су у тринаестом колу Премијер лиге у дворани Борик од
актуелног освајача дупле круне у БиХ брчанске Младости резултатом 0:3 (18:25, 19:25,
24:26). Лидер премијерлигашког такмичења прва два сета релативно лако је ријешио у
своју корист, у трећем су изабраници Саше Рендића имали сет-лопту (24:23) и прилику
да меч уведу у четврти сет, али у томе нису успјели.

  

      

  

Пет кола прије краја првог дијела сезоне Борчеви одбојкаши заузимају седмо мјесто на
табели са 15 бодова, а у наредном колу биће на новом тешком испиту, односно на
гостовању екипи Јединства.

  

- Побиједила нас је јача екипа, најквалитетнији су у лиги и заслужено држе прво
мјесто. Младост је оправдала улогу фаворита са којом је допутовала у Бањалуку, а
ову утакмицу су играли са доста играча тако да су сигурно испробали неке ствари
које не пробају сваки пут. Једину замјерку на екипу имам када су у питању
борбеност и жеља који могу бити на вишем нивоу и када се то испоштује, знам да
ће ствари кренути на боље. Напустила су нас недавно два играча, финансије су
такве да нам не дозвољавају довођење нових играча, чекамо да заврши текућа
сезона па ћемо сјести за сто и видјети шта даље. Што се саме сезоне тиче, циљ нам
је да покушамо да освојимо бар шесто мјесто, којим бисмо избјегли двије најбоље
екипе у лиги Младост и Какањ на старту плеј-офа  – рекао је тренер Борца Саша
Рендић.
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- Екипа Младости је узастопни шампион, освајачи Купа БиХ пар сезона уназад,
имају једну од најквалитетнијих екипа у лиги и ово је наш тренутни максимум који
можемо да пружимо. Имамо и играчких проблема, доста играча који чине садашњи
играчки кадар раде, иду у школу, док је екипа Младости професионална. Такође,
проблема имамо и са терминима за тренинге, а недавно смо тек од дворане Борик
добили два термина, тако да ћемо колико-толико моћи да радимо  – рекао је
одбојкаш Велибор Вуковић.

  

(борац-спорт)
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